АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
о реализации мероприятий по противодействию коррупции в Отделе образования Администрации Обливского района 
за  12 месяцев 2024 года

В рамках реализации Плана по противодействию коррупции  в Отделе образования Администрации Обливского района (Приказ от 01.03.2024 №171) разработана система мер, направленная на устранение причин и условий, порождающих коррупцию. Разработаны и приняты правовые акты Отдела образования по вопросам противодействия коррупции, созданы организационные основы данной работы. Утверждено и реализуется Положение об оценке коррупционных рисков в Отделе образования (Приказ от 01.03.2024 № 172), утверждены в Отделе образования План  по противодействию коррупции на 2025 год (Приказ №827 от 02.12.2024), План работы комиссии по противодействию коррупции на 2025 год (Приказ № 828 от 02.12.2024).
В целях обеспечения слаженности действий в данном направлении, приказом Отдела образования создана комиссия по координации работы по противодействию коррупции  (приказ Отдела образования Администрации Обливского района от 03.04.2018 года №164), в состав которой входит  10 работников Отдела образования.  
Указом Президента РФ от 16 августа 2021 г. № 478 «О Национальном плане противодействии коррупции» предусматриваются меры совершенствования системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в отдельных сферах деятельности, нацеленные на повышение эффективности деятельности структурных подразделений,  должностных лиц Отдела образования Администрации района и подведомственных образовательных учреждений, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, меры профилактического и организационно-управленческого характера, направленными на соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, установленных в целях противодействия коррупции.  
Во исполнение п.10.1 Плана по противодействию коррупции, в Отделе образования утверждено Положение о порядке соблюдения муниципальными служащими, работниками Отдела образования о возникновении ситуаций личной заинтересованности , при исполнении должностных обязанностей, которые могут привести к конфликту интересов (Приказ от 10.08.2022 №406), установлен Порядок уведомления нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных действий (Приказ от 09.08.2022 №404). Внесены изменения  в должностные инструкции специалистов по опеке и попечительству, в части  предотвращений конфликтов интересов и уведомления работодателя о таких ситуациях. 
В соответствии с Планом заседаний комиссии по противодействию коррупции, (Приказ  от 30.11.2023 №665), за двенадцать месяцев 2024 года проведено4 заседания комиссии, рассмотрены предварительные итоги декларационной кампании 2024, ведение аналитической работы,  организация проведения обучающих семинаров, реализация мероприятий по противодействию коррупции, необходимость  прохождения обучения МС и ответственных за работу ПК,  подготовка и проведение государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций, об обеспечении контроля за соблюдением муниципальными служащими Отдела образования ограничений и запретов, результаты мониторинга подразделов интернет сайтов ОУ, проведение экзаменационной кампании  а соответствии с законодательством, соответствие должностных инструкций (регламентов) муниципальных служащих антикоррупционному законодательству.
05.02.2024 (Протокол №1 от 05.02.2024) проведен семинар-совещание в рамках декларационной кампании, 13.02.2024 (Протокол №2 от 14.02.2024) проведен семинар-совещание по вопросам законности сбора денежных средств  с родителей (законных представителей) воспитанников ДОО, 18.03.2024 (Протокол №2 от 18.03.2024) по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства и профилактики коррупционных правонарушений, 15.05.2024 (Протокол №4 от 15.05.2024) проведен семинар-совещание по вопросу недопустимости нарушений антикоррупционного законодательства; уголовной ответственности за преступления, связанные со взяточничеством, 26.08.2024 (Протокол №5 от 26.08.2024) проведен семинар-совещание о необходимости МС и ответственных о прохождении обучения по ПК, семинар-совещание по вопросу разработки и утверждения новых должностных инструкций руководителей подведомственный ДОУ, ДО (Протокол №3  от 21.11.2024).
Ежеквартально в Администрацию Обливского района направляется информация об отсутствии обращений граждан, организаций о возможных  коррупционных правонарушениях муниципальных- служащих и о состоянии муниципальной службы в Отделе  образования.
 В мероприятиях приняли участие работники Отдела образования и руководители структурных подведомственных образовательных учреждений Обливского района.
В Отделе образования действуют правовые основы для участия в проведении антикоррупционной экспертизы проектов правовых актов.    Утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов Администрации Обливского района и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции (Постановление Администрации Обливского района от 26.06.2012 № 524 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Обливского района  и их проектов»). За девять месяцев 2024 года  антикоррупционную экспертизу прошли  19 проектов постановлений.  Антикоррупционная экспертиза проводится в установленные сроки. Все НПА одобрены экспертизой.
Обеспечено соблюдение муниципальными служащими законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции, норм кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Отдела образования Администрации Обливского района и его структурных подразделений, а также антикоррупционного стандарта поведения муниципального служащего Отдела образования Администрации Обливского района в части служебного поведения. Постоянно информируются  муниципальные служащие и руководители подведомственных ОУ о необходимости соблюдения положений антикоррупционной политики и локально-нормативных актов в сфере предупреждения коррупции посредством памяток, методических рекомендаций, раздаточного материала с соответствующим наполнением.
Отделом образования принят приказ от 01.03.2024 №172 об оценке коррупционных рисков в Отделе, утверждены должности, замещение которых связано с коррупционными рискам и Карта коррупционных рисков. Особое внимание уделено  разъяснениям сотрудникам обязанностей о незамедлительном сообщении о склонении к совершению коррупционных правонарушений и мерам ответственности  за совершение коррупционных правонарушений.
За двенадцать месяцев 2024 года проведено 3 мониторинга по актуализации анкетных данных муниципальных служащих, содержащихся в личных делах работников, с целью выявления наличия факта аффелированности и 1 мероприятие по актуализации Анкетных данных во исполнение Указа Президента РФ от 10.10.2024  № 870  «О некоторых вопросах представления сведений при поступлении на государственную службу РФ и муниципальную службу в РФ и их актуализации». 
 На постоянном контроле находится вопрос  о предоставлении сведений о близких родственниках лиц, поступающих на работу в Отдел образования (Сведения о свойственниках) на должности муниципальной службы и технического персонала.
Проводятся профилактические мероприятия по формированию у работников учреждения негативного отношения к коррупции, посредством  разработки и распространения памяток, буклетов с антикоррупционным содержанием, разъяснением порядка сообщения о получении подарка в связи с исполнением должностных обязанностей, сдачей и выкупе подарка, предотвращение и урегулирование конфликта интересов на муниципальной службе.
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Заведующий Отделом образования 
Администрации Обливского района                                    Н.А. Малахова
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