Уважаемые родители (законные представители)!
             Отдел образования Администрации Обливского района, уполномоченный орган по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних информирует вас о том, что 8 декабря 2024 года в соответствии с письмом Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 92.12.2024 № 24/3.2-20097 проводится Всероссийская неделя компетентности в рамках реализации мероприятия по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, федерального проекта «Современная школа национального проекта «Образование» (далее- Всероссийская неделя). 

       Целью проведения Всероссийской недели является пропаганда позитивного и ответственного родительства, значимости родительского просвещения, укрепления института семьи и духовно-нравственных традиций семейных отношений. 
       Всероссийская неделя пройдёт в онлайн-формате. Ссылка на программу мероприятий Всероссийской недели: https://ikp-rao.ru/vserossijskaya-nedelya-dek/.
       Для участия необходимо выбрать дату, тему и зарегистрироваться, перейдя по ссылке.
